[ eomeTpunyeckue
XapaKTepPUCTUKUN ouryp

[IpakTnyeckasa pabota

MO MaTemMaTuKe B 6 Knacce

AranoBa H.B.

MKOY «BoeHHoropoackasa COLL Ne 18»



1. 3HaTtb ¢opMynbl ANUHLI
OKPY>XHOCTM U NnoLaam Kpyra.

2. YMeTb NpUMEeHATb (popMynbli
npu peweHuu 3agay

3. Pa3zBuBaTtb nornvyeckoe
MblLUJIeHMe.



/HW/

® HasoBuTte hopmynbl AnA
HaxoXAaeHus:
a) nepnmMeTpa KBagpaTta
P _.=at+a+a+a=4a
0) ANUHbI OKPY>XXHOCTMU
C=2T1Tr
B) nnowanu Kpyra
SKp=1Tr2
r) nnowagu KkBagpara
S, .=a-a= a’



P RS

Ha3zoBute eanHULbI
N3MepeHUs AriH N
nnowaaen:

® 1mHeVHbIE e IMHUIIDI:

CM, M, MMur. a.

® KkBagpaTHbIEe € IUHULLDIL:

CMZ, M*uT. i
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P—AB+BC+AD+1/2CK; P=4+4+4+

1/2 2 -3 2 =12+6= 18(c™m)
S(D_SKB+S ; Scb=4 4+1/2-3:2:2=16+6= 22 (cm?)
OtBeT: P 18 CM; Sq)=22 cm?
P 18(CM(3
S =S _-S_ S 44 1/2:3-:22=16 - 6 =10 (cM?)

OTBeT S —10 cm?; P =18 cm

P¢—BC+AD+C o’ P,=4+4+2-3-2=20 (cm)
S S T SKp; Sq)—4 4 + 3 22=16 + 12 =28 (cm?)
OtBet: P b 20 cMm; S . 28cm?

P —20(CM)
S S —S o3 Sq)—44 3:2°=16 - 12= 4(CM)
OTBeT S 4CM P = 20cm




[lomallHee 3aaaHue:

CocTtaBuUTb U peLlUnTb Ha NUCTe
3apavy o HaxoXxaeHuu P u S
(koMmno3nuuna NpPpAMoOyronbHoOro
TpeyroribHUKa u OKpy>kKHOCTMH)



